

ЖДЕМ ВАШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

Уважаемые жители Губкинского городского округа!

Предлагаем вам высказать свои предложения по развитию местных газет, радио и телевидения, которые можно направить по электронному адресу: gubpressa@mail.ru или направить почтой: г. Губкин, ул. Мира, 16, администрация Губкинского городского округа, информационно-аналитический отдел.

Информационно-аналитический отдел

В администрации Губкинского городского округа

Ежегодно, начиная с 2011 года, на территории городского округа проводится конкурс «Ветеранское подворье». Пропаганда устойчивых семейных отношений, возрождение лучших семейных традиций, воспитание у детей и внуков любви к родной земле и труду, развитие культуры подворья, привлечение общественного внимания к проблемам ветеранов, поиск путей их решения, пропаганда в средствах массовой информации положительного опыта ветеранских семей в ведении личных подсобных хозяйств стали основными задачами конкурса. В текущем году в конкурсную комиссию поступило 16 заявок на участие. Оценивались благоустройство подворья, его культура и санитарное состояние, наличие плодовых деревьев, кустарников и их состояние, наличие крупного рогатого скота, птицы, условия их содержания и объем произведенной продукции, наличие и состояние цветников, занятия огородничеством (площадь обрабатываемой земли, виды выращиваемых овощей и объемы их производства), участие конкурсантов в выставках и ярмарках, участие детей и внуков в совместном труде, сохранение семейных традиций, личный вклад в благоустройство поселения – участие в общественной жизни. Постановлением администрации Губкинского городского округа от 01.09.2015 года № 1735-па подведены итоги конкурса и признаны победители: первое место присуждено подворью Рукавицыной Татьяны Александровны (с. Богословка), второе место – Пустоселову Ивану Васильевичу (с. Мелавое), третье – Уварову Ивану Ивановичу (пос. Казацкая Степь). Победители конкурса будут награждены дипломами и денежными премиями в соответствии с существующим положением.

По информации управления образования, состоялся областной конкурс на получение денежного поощрения лучшими педагогами дополнительного образования организаций дополнительного образования Белгородской области, по итогам которого победителем стала Е.М. Белозёрская, педагог дополнительного образования Дворца детского (юношеского) творчества «Юный губкинец». Елена Михайловна руководит коллективом «Белошвейка», в котором учащиеся постигают азы конструирования и моделирования швейных изделий. Педагог в совершенстве владеет содержанием преподаваемого вида деятельности, стратегически грамотно выстраивает учебно-воспитательный процесс, применяет информационные технологии, ведет постоянный поиск новых форм и методов работы. Воспитанники детского объединения «Белошвейка» – неоднократные победители областных, межрегиональных фестивалей и выставок, конкурсов.

Уполномоченным органом на осуществление функций по определению поставщиков для муниципальных заказчиков городского округа – отделом муниципального заказа для Губкинской городской детской больницы ведется работа по размещению запросов котировок на закупку продуктов питания.

Информационно-аналитический отдел

СОБЫТИЕ

Открыта мемориальная доска Варваре Кирилловне Бородаевой



В понедельник, 5 октября, во дворе гимназии №6 состоялось торжественное открытие мемориальной доски замечательному педагогу, ветерану труда, отличнику народного образования, Почётному гражданину города и района, много лет проработавшей в этом учебном заведении Варваре Кирилловне Бородаевой.

Варвары Кирилловны не стало в феврале прошлого года. Не только для родных, но и для многих коллег и учеников эта утрата стала личной трагедией. Идея увековечить память педагога в стенах родной школы была принята в администрации городского округа с большим энтузиазмом. На линейке, посвященной Дню учителя и открытию мемориальной доски, присутствовали глава администрации городского округа А.А. Кретов, председатель Совета депутатов А.П. Гаевой, директор лицея №5, депутат Белгородской областной Думы Н.И. Сергеев, председатель городского совета ветеранов В.В. Бородин, заместители главы администрации, депутаты Совета депутатов.

Открывая церемонию, Анатолий Алексеевич отметил, что из 58 лет учительства 40 Варвара Кирилловна проработала именно в шестой гимназии:

– Все мы помним ее саму, ее участие в школьных и городских мероприятиях, ее выпускников, которые добились успеха в жизни и сегодня остаются благодарны ей. Памятью о ней мы должны претворять в жизнь то, что она не успела, то, чему учила своих учеников.

В судьбе Варвары Кирилловны большую роль сыграла Великая Отечественная война, во время оккупации города Краматорска ее семья вернулась на родину – в Губкинский район. Юная девушка трудилась в тылу, участвовала в строительстве железной дороги Старый Оскол – Ржава. А 1 сентября 1943 года Варвара Кирилловна впервые пришла в класс к детям, чтобы преподавать. После нескольких лет работы в сельских школах в 1962 году вместе с мужем, учителем математики Павлом Клавдиевичем, она переезжает в Губкин и устраивается русоведом в школу №6.

Нынешний директор гимназии С.П. Вольваков рассказал на линейке о том, что работать с Варварой Кирилловной в одном коллективе – счастье.

– Мне повезло, и я горжусь тем, что работал вместе с ней. Это педагог с большой буквы, до последнего дня она жила школой, возглавляла первичную ветеранскую организацию, была одним из организаторов учительского клуба «Вдохновение». Во время нашего последнего визита к ней в честь дня рождения, она уже не могла говорить, но могла писать. Она ни о чем не просила и не жаловалась, написала только, что очень скучает по школе, – вспоминает Сергей Петрович.

Символично, что открытие мемориальной доски совпало с праздничным днем. Сама Варвара Кирилловна никогда не разделяла дом и работу: коллеги и ученики становились семьей. Ее дочь Т.П. Мотонаха накануне праздника листала фотоальбом. Рядом с фотографиями мужа, дочерей и внуков нашла фотографии ее выпускников и даже их семей.

– Я благодарна всем, кто был в судьбе моей мамы и делал ее счастливой, – обратилась к собравшимся Тамара Павловна (на снимке).

Открыли мемориальную доску глава администрации округа, дочь Варвары Кирилловны и директор гимназии. Теперь она всегда будет напоминать сегодняшним школьникам о прекрасном человеке, самоотверженном педагоге. А ее коллеги и выпускники, вглядываясь в знакомые черты лица на портрете, вспоминали доброту и талант Варвары Кирилловны Бородаевой.

А.ТАРУБАРОВА
Фото автора



«Бархатный сезон»

Под таким названием в ДК «Форум» прошел праздник, посвященный Дню пожилого человека.

Перед началом праздничного концерта желающие могли получить консультацию специалистов управления социальной политики, Пенсионного фонда, МФЦ, центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, территориальной избирательной комиссии.

Открыл концертную программу хор ветеранов войны и труда «Живая память».

Аплодисментами и криками «браво», «молодцы» встречали зрители выступления вокального ансамбля «Ретро», камерного хора «Рождество», фольклорного ансамбля «Воскресение», дружно подпевали солистам вокального коллектива «Славянская душа», тепло приветствовали всех участников концерта.

Ведущая Ольга Бежина не жалела слов признания, уважения, любви к собравшимся в зале, называя их не пожилыми, а просто взрослыми мудрыми людьми, молодыми сердцем и душой. День пожилого человека она называла не иначе как Днем добра и уважения.

Заключительным аккордом прозвучала песня «Не надо печалиться» в исполнении ансамбля «Ретро», и ее слова – «вся жизнь впереди, надейся и жди» стали своеобразным девизом всех, шагнувших в «бархатный сезон».

«НВ»

Продлен противопожарный режим

Согласно постановлению Правительства Белгородской области от 21 сентября 2015 года №342-пп, на территории области продлен особый противопожарный режим до 11 октября 2015 года.

На период действия особого противопожарного режима ограничивается пребывание граждан в лесном фонде и на земельных участках, на которых расположены лесные насаждения, находящиеся в ведении Белгородской области, а также въезд в них транспортных средств, проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий, разведение костров, проведение лесосечных работ и работ, связанных с применением открытого огня, машин и механизмов.

Для приема сообщений о лесных пожарах и рассмотрения обращений граждан работает областной диспетчерский пункт: г. Белгород, ул. Преображенская, 102.

Контактный телефон областного диспетчерского пункта: 8(4722) 33-66-97.

Управление по делам ГО и ЧС Губкинского городского округа

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ ГУБКИНСКОГО МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (ул. Дзержинского, 92)

8 ОКТЯБРЯ с 16.00 до 18.00 прием граждан будет вести депутат Совета депутатов Губкинского городского округа второго созыва **Анатолий Федорович КАРНИЗОВ**.

Справки и предварительная запись по телефону 2-53-07.

Уважаемые подписчики!
По поводу почтовой доставки «НВ» звоните на почтайт: **7-62-82.**

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
на «Новое время» на 1-е полугодие 2016 года.
Стоимость подписки:
в почтовых отделениях – 427 руб. 20 коп.,
в киосках «Роспечати» – 348 руб.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
6, 7, 8 октября

Метеопараметры	октябрь	6	7	8
Температура, °С	Ночь/утро	+11...+14	+6...+4	+1...+2
	День/вечер	+16...+9	+8...+3	+6...+1
Ветер, м/сек.		3, С, С-В 6-4	С-В, С 8-4	С-З 4-5
Атмосферное давление		741 743	743 748	749 750
Облачность, осадки				Переменная облачность, 6, 8 октября – дождь.



БЕЛГОРОДЧИНА СЕГОДНЯ

Самое главное в регионе

Государство — это ты

Почему можно и нужно сообщать о неуплате налогов

«Заплати налоги и спи спокойно», «пора выйти из тени», «каждый обязан платить законные налоги и сборы» – бесхитростные призывы налоговой службы родом откуда-то оттуда, из благополучных 2000-х. Экономика росла, уровень жизни – тоже, нефть стоила 150 долларов за баррель, а предприниматели получали заказы – государственные и коммерческие. Фискальные органы учили предпринимателей, выстраивать честные отношения с государством.

Кто-то из тени вышел. Но многие – остались. Об объёмах российской теневой экономики спорят эксперты, но речь идёт о гигантских суммах денег, которые мог бы получать бюджет. Но не получает.

О теневой экономике знает каждый. Сосед, зарегистрированный как индивидуальный предприниматель, нанимает людей без договора и платит им «в конверте». Ваш двоюродный брат работает на складе с официальной зарплатой восемь тысяч, а получает «серым налом» втрое больше. Подруга дочери, купившая недавно иномарку, официально безработная: рисует дизайны интерьеров у себя дома, отправляет заказчику по Интернету, потом обналчивает онлайн-новые платежи.

Эти люди уклоняются от налогов. Мы об этом знаем, но молчим. Не из страха, просто не считаем зазорным. Возможно, истоки такой терпимости и даже симпатий к тем, кто способен обвести вокруг пальца родное государство, лежат в советском прошлом. «Всё кругом народное – всё кругом твоё!» – втолковывали населению строители светлого будущего. Препятствие породило в нас миф о том, что государство – это нечто аморфное и виртуальное. Следовательно, и обманывать его – это совсем не то же самое, что обкрадывать ближнего. Но так ли это на самом деле?

Представьте: у вас семья. Жена работает учителем, муж – сантехником. Платите налоги, отдавая

государству 13% от зарплаты. На эти деньги государство финансирует школу, в которой учится ваша дочь. Начисляет зарплату врачу, который примчится на скорой помощи, когда вам плохо. Ремонтирует дорогу, чтобы вы не оставили на ней подвеску. Вы получаете государственные услуги за свои деньги.

А за забором – сосед. Налоги не платит или почти не платит. Зарплата в конверте – и его устраивает. Жена – фрилансер, зарабатывает неплохо, но налоговики об этом не знают. Эта семья тоже получает госуслуги – только за ваши деньги. И вместе с вами костерит всех и вся, ведь в школе никак не закупят новые учебники, машина скорой помощи ломается по пути на вызов, а дороги на вашей улице давно пора обновить. И никому не приходит в голову, что количество и качество любых услуг зависит от объёма ресурсов, которыми поставщик услуг (в нашем случае – государство) располагает.

А среднестатистический житель Германии сдал бы вашего соседа властям – как жулика и вора. Потому что сосед не украл деньги у государства, а залез к нему в карман. Немец знает: государство – это он сам. Каждый из нас платит за то, что живёт в государстве и пользуется его благами. Более того, между благополучием конкретной территории и «близкой» зарплатой на ней существует прямая связь.



Платить не хочется? Не плати. Но тогда не надо ездить по дорогам, которые построили за деньги твоего соседа. Не надо отправлять ребёнка в школу, которую финансирует сосед. Не надо вызывать врача, если у жены схватит сердце. Прекрати любые отношения с государством, если таков твой выбор.

В этом году губернские власти развернули целую кампанию по повышению уровня зарплаты. Бизнесмены жалуются: их настоятельно просят довести среднюю зарплату работников минимум до 20 тысяч рублей. Денег нет? Есть – просто они надёжно спрятаны от государева ока. К примеру, предприятие получает контракт на ремонт дороги. Финансирование известно: достаточно заглянуть на сайт госзакупок. Ресурсы для строительства специалистам тоже понятны, средняя зарплата дорожника – не секрет. А по бух-

галтерской ведомости она ниже, чем у уборщицы в детсаду. Кстати, угадайте, какую пенсию будет получать потом здоровый мужик, вкалывающий на асфальтоукладчике под палящим солнцем?

Работодатели жалуются, а потом вытирают слёзы и – о чудо! – подписывают с властями соглашения, в которых обязуются поднять зарплатную планку. И это – в условиях снижения покупательной способности населения, падения объёмов заказов и на фоне не слишком благоприятных экономических условий! Аналогичная ситуация – у фрилансеров, которые якобы «безработные». Стоит найти к ним подход – и они тоже нехотя, но платят.

Отсюда вывод: деньги есть – и у бизнеса, и у фрилансеров. И немецкий подход – «настучать» на соседа, который прячет доходы, или «заложить» рабо-

додателя, который платит вам «серым налом», – уже не кажется недостойным занятием.

Знаете, как появились государства? Люди собирались в некую общность и договаривались жить по правилам, которые всех устраивают. С тех пор мало что изменилось. Мы живём в одной стране, потому что договорились друг с другом жить по Закону. По правилам. Те, кто не платит налоги, эти правила нарушают. И потому атмосфера нулевой терпимости по отношению к ним (тот самый западный опыт, на который любят ссылаться либерально мыслящие бизнесмены) выглядит вполне оправданной.

Государство – это не «они». Государство – это ты. Невозможно обокрасть государство, не обокрав тебя.

Владимир АБРОСИМОВ

АКТУАЛЬНО

Фальсификату – НЕТ!

Белгородцев учат разбираться в качестве продуктов питания.

В регионе заработал сайт «Навигатор качества» – информационный ресурс, который поможет отличить качественную продукцию от фальсифицированной.

Напомним, широкомасштабная борьба с фальсификатом стартовала в области весной. Уже первые её результаты показали – далеко не всё, что скрывается

за яркими упаковками, можно покупать. Пробным шаром для проверок стали молочные продукты. Выяснилось, что под видом дорогого сливочного масла разных производителей скрывается обыкновенный растительный спред. Не меньше вопросов у проверяющих вызвали молоко и сыр.

– В мае – сентябре мы отобрали для исследований 473 пробы продукции. 206 образцов не соответствуют заявленному качеству. Это не только молочные продукты, но и колбасные изделия, кон-

сервная продукция и другие продукты. – рассказывает начальник управления по развитию потребительского рынка департамента экономического развития области Владимир Зубов. – В настоящее время мы насчитали 72 предприятия из 31 региона России, выпускающих продукцию ненадлежащего качества.

Губернатор области Евгений Савченко предложил вывести работу по борьбе с фальсификатом на новый уровень и обнародовать информацию в отношении всей некачественной продукции, недо-

бросовестных поставщиков и производителей.

– Приучайте наших покупателей, – посоветовал глава региона. – Прежде чем идти в магазин, пусть они посмотрят сайт, увидят продукты, которые попали в чёрный список, и будут обходить их стороной.

На сайте <http://falsifikat31.net> можно увидеть фото продуктов, не прошедших испытания, и ознакомиться с протоколами исследований. Кроме того, ресурс позволяет оставить отзыв и обменяться информацией о товарах в режиме онлайн.

ОБСУДИЛИ ЗА «КРУГЛЫМ СТОЛОМ»

СЕРДЦЕ ДЛЯ ЖИЗНИ

29 сентября весь мир отмечал День сердца. Такое внимание к этому органу неслучайно. Сердце – главный двигатель организма. От его правильной работы зависят наше здоровье и жизнь. Болезни сердца – все еще самая большая угроза здоровью человека. В настоящее время сердечно-сосудистые заболевания являются главной причиной смерти в мире: ежегодно они уносят более 17 миллионов человеческих жизней.

Губкинские медики в День сердца провели «круглый стол», который состоялся в ДК «Форум». В этом году День сердца прошел под девизом «Сердце для жизни». В работе круглого стола приняли участие начальник управления здравоохранения В.И. Совлуков, главный врач Губкинской ЦРБ И.В. Кротова, главный врач скорой медицинской помощи Г.А. Винюкова, врач-терапевт Центра здоровья Н.В. Мартыненко, врачи-кардиологи ЦРБ, проживающие и отдыхающие Губкинского центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов.

Открывая мероприятие, В.И. Совлуков отметил важность

привлечения внимания к проблемам кардиологии, повышения осознания опасности сердечно-сосудистых заболеваний, а также популяризации профилактических мер.

Губкинские кардиологи И.А. Дюканова, Я.В. Селютин, Н.Е. Чуева рассказали присутствующим о наиболее распространенных заболеваниях сердечно-сосудистой системы: гипертонии, атеросклерозе, ишемии, инсульте и инфаркте миокарда. Главный врач Станции скорой медицинской помощи Г.А. Винюкова объяснила, при каких симптомах следует бить тревогу и немедленно вызывать неотложку. О профилактическом обследовании, которое каждый губкинец может провести бесплатно в Центре здоровья напомнила Н.В. Мартыненко.

Заместитель главного врача по поликлинической работе И.В. Лопырева проинформировала о средствах диагностики, имеющихся в медицинских учреждениях нашего округа, таких как лабораторная диагностика, УЗИ сердца, сосудов, вен, холтеровское мониторирование и других. Подводя итог мероприятия, главный врач Губкинской ЦРБ И.В. Кротова призвала всех губкинцев

заботиться о своем сердце, вести здоровый образ жизни и заниматься спортом. Ирина Викторовна отметила, что 80 процентов случаев преждевременной смерти от инфарктов и инсультов можно предотвратить, если вести здоровый образ жизни, контролировать употребление табака, спиртных напитков, правильно питаться и не забывать про физическую активность.

В ходе работы «круглого стола» кардиологи отвечали и на вопросы собравшихся. Каждый желающий мог пройти небольшое обследование, узнав свое артериальное давление, уровень глюкозы и холестерина в крови, содержания угарного газа в своем организме на специальном приборе – смокелайзере, оценить состояние своего сердца на аппарате Кардиовизор, и тут же получить консультацию специалиста. По утверждениям медиков, сердце обладает колоссальным запасом прочности. Оно вполне может работать без усталости 150 и даже более лет. Главное – не укорачивать этот отмеренный природой срок и помнить о факторах риска возникновения сердечных заболеваний.

Ю.ЯКОВЛЕВА

ГЛАВНАЯ ДОРОГА

Всей школой за безопасность на дорогах!

В рамках творческого конкурса «Безопасность на дороге – мой стиль жизни» ученики школы №1 провели тематический флешмоб. Танец на «зебре» привлёк внимание водителей и пешеходов, еще раз напомнив всем о проблеме детского дорожно-транспортного травматизма.

Социальная акция, в которой приняли участие школьники разных возрастов, была организована руководством школы и сотрудниками губкинской госавтоинспекции. На одном из участков дороги на улице Победы, движение по которой заранее перекрыли, девочки и мальчики в ярких кепках и футболках показали свой заранее подготовленный танец. У каждого движения и жеста в нем было свое значение, ребята с помощью языка тела призыва-



ли водителей вести себя на дороге культурно и обязательно пропускать пешеходов.

Чтобы закрепить результат, старшеклассники раздали пешеходам и водителям памятки и светоотражающие элементы.

Участники акции искренне надеются, что теперь, прежде чем нарушить какое-нибудь правило, взрослые вспомнят, как серьезно к этому относятся дети, и сами будут бдительнее.

А.ТАРУБАКОВА

Жизнь дорога, а дорога опасна

Самое дорогое у человека – это жизнь. А жизнь ребёнка вдвойне дорога. И от того, донесём ли мы, взрослые, до сознания наших детей необходимые знания о безопасности, будет зависеть его жизнь.

В детском саду №37 «Ягодка» регулярно проводятся различные мероприятия с целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и воспитания законопослушных участников дорожного движения. Это и целевые прогулки к перекрёсткам, вдоль улиц, экскурсии к дорожным знакам, чтение художественных произведений, заучивание стихов.

С детьми старших и подготовительных групп нашего детского сада мы создали агитбригаду «Юные инспекторы дороги». В сентябре мы совершили маленькое путешествие по улицам города, раздавали людям агитки на тему правил дорожного движения, рассказывали стихи о дорожных знаках. С лозунгом «Авариям – нет! Правилам – да! ДПС и ЮИД друзья навсегда!» мы посетили школу №13 и детский сад №28, чтобы поделиться своим настроением с друзьями.

Но ребенку мало рассказать, мы хотим, чтобы взрослые каждый день показывали на собственном примере, как малышам нужно вести себя на дороге.

Р.ТАХТАШЕВА,
воспитатель детского сада №37

СЕРЬЕЗНЫЙ РАЗГОВОР О ДЕТЯХ ОСОБЕННЫХ

30 сентября в рамках межведомственной программы «Здоровый ребенок», которая реализуется при финансовой поддержке «Металлинвеста», в Губкине был проведен «круглый стол» на тему: «Ранняя помощь ребенку с ограниченными возможностями здоровья в межведомственном пространстве г. Москвы».

Мероприятие подготовлено при содействии совета по вопросам управления и развития департамента образования г. Москвы, Московского городского педагогического университета, Института специального образования и комплексной реабилитации, лаборатории инклюзивного образования. Прошло оно в режиме онлайн и дистанционно объединило сразу несколько городов: Москву, Губкин, Старый Оскол, Железногорск, Новотроицк и др.

В ходе «круглого стола» состоялось обсуждение моделей комплексного сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья и их семей. В разговоре принимали участие исполнительный секретарь совета по вопросам управления и развития, член Общественного совета ЦФО О.А. Бессолова; директор Института специального образования и комплексной реабилитации, заведующая кафедрой логопедии МГПУ, доктор педагогических наук, профессор О.Г. Приходько, а также ведущие эксперты, работающие в сфере оказания ранней помощи детям с ОВЗ.

В нашем городе в работе «круглого стола» приняли участие более 70 специалистов: старшие воспитатели, учителя-логопеды, учителя-дефектологи, педагоги-психологи дошкольных образовательных организаций, а также педагоги Центра диагностики и консультирования и педагоги, входящие в состав территориальной психолого-медико-педагогической комис-

сии, работающей при этом центре.

Кроме полезной информации о практике внедрения новых методов коррекционной работы с детьми, интерес вызвала актуальная постановка вопроса подготовки грамотных, компетентных в вопросах коррекционной педагогики специалистов, умеющих работать как с детьми, так и с родителями.

По результатам интерактивной дискуссии вывод напрашивается сам собой. Затраты, которые требуются сегодня на внедрение инклюзивного образования, создание сенсорных комнат, спортивных залов, бассейнов, оснащенных развивающими тренажерами, где дети с ОВЗ адаптируются к жизни, не идут ни в какое сравнение с теми материальными и психологическими тратами, которые будет нести общество в дальнейшем, если не помогать таким детям и их семьям.

О.АВДЕЕВА

АКТУАЛЬНО

Шенгенская виза – с отпечатками пальцев

Начиная с 14 сентября 2015 года процесс получения шенгенской визы стал более трудоемким. С этого дня в нашей стране действует визовая информационная система (ВИС) Евросоюза. Именно она и предусматривает введение дополнительной процедуры при получении шенгенской визы.

Такой процедурой стала сдача отпечатков пальцев в дополнение к стандартному пакету документов на визу. От сканирования десяти пальцев освобождаются только дети, не достигшие на момент подачи заявления 12 лет, а также лица, у кого физически невозможно снять отпечатки. Кроме того, от этой процедуры избавлены высшие лица государства и члены официальных правительственных делегаций.

Сдать отпечатки можно, обратившись лично в уполномоченные визовые центры или по предварительной записи в консульство. Россиянам, часто посещающим страны Европы, сдавать отпечатки пальцев придется раз в пять лет – на протяжении этого срока при обращении за визой личное присутствие заявителя не потребуется. Но если личность заявителя вызывает сомнения, его могут обязать явиться в визовый центр или консульство.

Отдел УФМС России по Белгородской области в Губкинском районе

Администрация Губкинского городского округа имеет возможность предоставить в аренду земельные участки, расположенные по адресу: Белгородская обл., г. Губкин, Южные Коробки:

- площадью 7421 м² с кадастровым номером 31:04:0802001:17 (земли населенных пунктов) – для размещения производственной базы;
- площадью 7433,66 м² с кадастровым номером 31:04:0802006:9 (земли населенных пунктов) – для обслуживания производственных помещений.

Дополнительную информацию о земельных участках можно получить по адресу:
г. Губкин, ул. Мира, 16, каб. 201, тел. 2-00-13, 5-14-65.

ПРЕМЬЕРА

«Все мыши любят сыр»

Аншлагом начался 13-й творческий сезон Губкинского театра для детей и подростков. Актеры представили премьерный спектакль «Все мыши любят сыр» по пьесе венгерского автора Дюлы Урбана. Эта добрая, волшебная сказка про мышат Фому и Фружи захватила всех зрителей, среди которых были люди разных возрастов. И это неудивительно, ведь в сказочном сюжете поднимаются серьезные проблемы: как в этой жизни не растерять способность любить, дружить, верить в чудо, уметь видеть и слышать того, кто рядом.

С премьерой и днем рождения театра, который приходится на 30 сентября, коллектив поздравила заместитель главы администрации С.Н. Жирякова, поставив работе отличную оценку. Дружными аплодисментами ее поддержали зрители.

Ну а тот, кто не попал на премьеру, сможет посмотреть спектакль 18 октября.

«НВ»

6 октябрь	7 октябрь	РОССИЯ
<p>«ПЕРЕПОЛОХ В ДЖУНГЛЯХ» (Мультфильм/приключения. Мексика. 6+) Сеансы: 9.10.</p> <p>«ЛЕГЕНДА» (Триллер/криминал. Франция. 18+) Сеансы: 14.30, 18.40.</p> <p>«ВОИН» (Драма/спорт. Россия. 12+) Сеансы: 12.50, 17.00, 21.00, 22.40.</p> <p>«ЭВЕРЕСТ» (Триллер/приключения. США. 12+) Сеансы: 2D – 10.40. В кинотеатре – зона бесплатного доступа в интернет – wi-fi</p>		
<p>Уважаемые губкинцы! Кинотеатр «Россия» рад видеть Вас на открытии 3 сезона киноclubs «РОССЫ» для старшего поколения 13 октября в 10.00.</p> <p>ДЛЯ ВАС РАБОТАЮТ БАР и ПИЦЦЕРИЯ на 2-м этаже!</p> <p>В расписании сеансов возможны изменения! Т. для справок: 5-28-88, 5-56-75. www.kinogubkin.ru</p>		

МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Почему Русь называют Святою



Международная научно-практическая конференция «Князь Владимир: истоки мудрости, уроки государственности, принципы духовности» прошла 30 сентября и 1 октября в зале Церковных соборов в Храме Христа Спасителя в Москве. Представителем Белгородской области стал педагог-организатор Губкинского Дворца детского творчества, председатель совета стариков Белгородского отдельского казачьего общества Центрального казачьего войска Н.М. Еремин.

В конференции приняли участие около тысячи человек. Это были историки, философы, психологи, богословы, педагогические работники, студенты, представители казачьих обществ. Участники конференции сошлись во мнении: Россия объединила многие народы, многие вероисповедания благодаря тому, что святой князь Владимир искал в устройении государства красоту, гармонию, истинную любовь и милосердие.

2015-й – год 1000-летия преставления святого князя Владимира, с именем которого связано крещение Руси.

С приветствием к участникам конференции обратился полномочный представитель Президента РФ в Центральном федеральном округе, председатель Совета при Президенте РФ по делам казачества А.Д. Беглов. Выступили также первый заместитель министра образования и науки Н.В. Третьяк, митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл, председатель Синодального комитета по взаимодействию с казачеством.

Н.М. Еремин в пленарных заседаниях рассказывал о губкинском опыте патриотического воспитания молодежи, интересовался успехами своих коллег. Профессор Московской духовной православной академии, доктор богословия А.И. Осипов оценил энтузиазм и активность губкинских патриотов. Н.М. Еремин и А.И. Осипов (на снимке) обменялись авторскими экземплярами новых книг.

В. МОСКАЛЕВ

Уважаемые посетители сайта!

Если вас интересует полная **электронная версия газеты** (включая рекламу) в формате pdf, вы можете заказать подписку, и мы будем высылать газету на ваш электронный адрес.

Стоимость подписки на электронную версию «Нового времени» – **255 рублей на полугодие, соответственно, 42-50 на месяц.**

Свою заявку вы можете направить по адресу pw-gubkin@yandex.ru и вам будет выслан счет. В заявке необходимо указать ваши фамилию, имя, отчество и домашний адрес. Это необходимо для выписки счета.

Сразу же после поступления денег на счет редакции, вы начнете получать полную электронную версию «Нового времени».